

訂正とお詫び

本誌前号（71巻1号/2023年2月号）特集「エキスパートに学ぶ 肺癌診療 悩ましいシチュエーションへの解決策」におきまして、下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

【訂正箇所】

藤本大智論文「間質性肺疾患合併肺がんの抗がん薬物治療戦略」（pp 92-99）内 p 94「表 1」最下段（Otsubo）の「薬剤性肺障害割合（全 Grade）」

【誤】

表 1 間質性肺疾患合併進行期非小細胞肺がんの一次治療の前向き試験まとめ

著者	試験デザイン	レジメン	人数	薬剤性肺障害割合		生存期間中央値 (月)
				全 Grade	Grade 3 以上	
Minegishi ¹²⁾	パイロット	CBDCA + weekly PTX	18	5.6%	—	10.6
Fukuizumi ¹³⁾	第 II 相	CBDCA + weekly PTX	35	12.1%	—	19.4
Sekine ¹⁴⁾	パイロット	CBDCA + S-1	21	10%	—	9.7
Hanibuchi ¹⁵⁾	第 II 相	CBDCA + S-1	33	6.1%	6.1%	12.8
Asahina ¹⁶⁾	第 II 相	CBDCA + nab-PTX	36	5.6%	2.8%	15.4
Kenmotsu ¹⁷⁾	第 II 相	CBDCA + nab-PTX	94	4.3%	2.1%	15.4
Otsubo ¹⁹⁾	第 III 相	CBDCA + nab-PTX	122	4.1%	—	13.0
		CBDCA + nab-PTX + Nintedanib	121	1.6%	—	15.3

【正】

表 1 間質性肺疾患合併進行期非小細胞肺がんの一次治療の前向き試験まとめ

著者	試験デザイン	レジメン	人数	薬剤性肺障害割合		生存期間中央値 (月)
				全 Grade	Grade 3 以上	
Minegishi ¹²⁾	パイロット	CBDCA + weekly PTX	18	5.6%	—	10.6
Fukuizumi ¹³⁾	第 II 相	CBDCA + weekly PTX	35	12.1%	—	19.4
Sekine ¹⁴⁾	パイロット	CBDCA + S-1	21	10%	—	9.7
Hanibuchi ¹⁵⁾	第 II 相	CBDCA + S-1	33	6.1%	6.1%	12.8
Asahina ¹⁶⁾	第 II 相	CBDCA + nab-PTX	36	5.6%	2.8%	15.4
Kenmotsu ¹⁷⁾	第 II 相	CBDCA + nab-PTX	94	4.3%	2.1%	15.4
Otsubo ¹⁹⁾	第 III 相	CBDCA + nab-PTX	122	1.6%	—	13.0
		CBDCA + nab-PTX + Nintedanib	121	4.1%	—	15.3

入れ替え